
16-17. olvasólecke tesztkérdései - kertész


	A
	Melyik nem igaz?

	
	a
	A termelők piaci érdekérvényesítő képességének kialakítása

	
	b
	Termelői szerveződések célja a termékek piacképes áruvá történő előkészítése, feldolgozása

	
	c
	Termelői szerveződések célja a termelők piaci érdekérvényesítő képességének erősítése

	C
	Termelői szerveződés

	
	a
	TSZ

	
	b
	BÉSZ

	
	c
	ÁFÉSZ

	B
	Mi a TÉSZ

	
	a
	termelőszövetkezet

	
	b
	termelői értékesítő szervezet

	
	c
	termékértékesítő szervezet

	B
	TÉSZ működésének területe

	
	a
	magánszemélyek ellátása

	
	b
	zöldség-gyümölcs forgalmazása elsősorban az áruházláncok felé

	
	c
	főleg külföldi értékesítés

	C
	TÉSZ fő feladatai

	
	a
	főleg a termelés

	
	b
	szántóföldi növények termeltetése, tárolása, feldolgozása

	
	c
	termelés szervezése, termékek tárolása és áruvákészítése, közös értékesítés

	A
	TÉSZ működési formája lehet 

	
	a
	kft

	
	b
	betéti társaság

	
	c
	holding

	B
	Hány fővel lehet TÉSZT alapítani?

	
	a
	minimum 7 fő

	
	b
	minimum 8 fő

	
	c
	minimum 15 fő

	B
	Mekkora árbevétel szükséges a TÉSZ véglegesen elismeréséhez?

	
	a
	125 millió Ft

	
	b
	250 millió Ft

	
	c
	nincs meghatározva

	C
	Érdemes-e minél hamarabb véglegesen elismert TÉSZ formáját választani

	
	a
	igen, mert hamarabb lehet támogatásokhoz jutni

	
	b
	igen, mert külföldi értékesítés csak ebben az esetben lehet 

	
	c
	nem, mert a véglegesen elismert TÉSZ kevesebb támogatást kap
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	Elegendő TÉSZ van-e Magyarországon ahhoz, hogy a magyar termelőket összefogja?

	
	a
	nincs

	
	b
	pont elegendő

	
	c
	túl sok a feladat elvégzéséhez



